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Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato é stato
rilasciato sotto la presunzione e
subordinatamente al fatto che il
concessionario detenga tutti i
necessari diritti legali relativi ai
prodotti presentati per le prove
e la certificazione, descritti
nell’Allegato al presente
certificato; inoltre, esso &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di
prodotti”.

La validita dei certificati ENEC &
verificabile sul sito
www.enec.com

This certificate has been issued
under the presumption and
conditional on the fact that the
licensee holds all necessary legal
rights with regard to the products
presented for testing and
certification, and listed in the
annex to this certificate; moreover,
it is subjected to the conditions
foreseen by Rules “IMQ MARKS -
RULES for product certification”.

Validity of ENEC licences can be
checked at www.enec.com

Certificato di approvazione

IMQ, ente di certificazione accreditato,

Approval certificate

autorizza la ditta

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

all'uso del marchio

ENEC 03,IMQ

per i seguenti prodotti

Apparecchi di illuminazione per
installazione fissa

( Serie LINEALUCE MINI 27R )

Emesso il | Issued on
Aggiornato il | Updated on

Sostituisce | Replaces

2024-01-22

IMQ), accredited certification body, grants to

the licence to use the mark

for the following products

Luminaires for fixed installation
( Series LINEALUCE MINI 27R )

o’lfto c)b[hw’
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Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 2024-01-22

Annex - Approval certificate Aggiornato il | Updated on —

Sostituisce | Replaces —

Prodotto | Product

Apparecchi di illuminazione per installazione fissa
Luminaires for fixed installation

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA ENEC 03,MQ
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

Costruito a | Manufactured at

P1.H000QY C02482514 201401 FENGXIAN INDUSTRIAL PARK, SHANGHAI China
95001491 CLIGUZ.COALCIGUZC 5219 RECANATI MC Italy

Copia del presente cetrtificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications
Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche: Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022 EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022
EN IEC 60598-2-1:2021 EN IEC 60598-2-1:2021
IEC/TR 62778:2014 IEC/TR 62778:2014
EN 62262:2002 + A1:2021 - IEC TR 62696:2011 EN 62262:2002 + A1:2021 - IEC TR 62696:2011
Limitazioni ENEC all. B ENEC Limitation encl. B
Il prodotto non e certificato per Finlandia The product is not certified for use in Finland

Rapporti | Test Reports
AI23-0087072-01; Al23-0087074-03

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tensione nominale | Rated voltage 45-50 V c.c. / d.c.
Grado di protezione | Degree of protection (IP) IP66
Tipo di installazione | Type of installation  parete/plafone/terra / wall/ceiling/floor

Classificazione del materiale del piano di appoggio | normalmente infiammabile / normally flammable
Classification according to material of supporting surface
Classe di isolamento | Degree of protection (class) 1l

Serie | Series LINEALUCE MINI 27R
Gruppo di rischio | Risk group RG1

Grado di protezione contro gli urti meccanici esterni | Degree  1K06 (1 J)
of protection against external mechanical impacts

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.X006LV
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. S965
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AR.X006LW
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. S966
AR.X006LX
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. S967
AR.X006LY
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. S968
AR.X006LZ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. S969
AR.X006MO
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. S970
AR.X006M1
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. S971
AR.X006M2
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. S972
AR.X006M3
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. S973
AR.X006M4
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. S974
AR X006M5
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. S975
AR.X006M6
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. S976
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AR.X006M7
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. SQT7
AR.X006M8
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. S978
AR.X006M9
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. S979
AR.X006MA
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. S980
AR.X006MB
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. S981
AR.X006MC
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. S982
AR.X006MD
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. S983
AR X006ME
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. S984
AR.X006MF
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. S985
AR X006MG
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. S986
AR.X006MH
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. S987
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AR.X006MI
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. S988
AR.X006MJ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE19
AR.X006MK
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UE20
AR.X006ML
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE21
AR.X006MM
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE22
AR.X006MN
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UE23
AR.X006MO
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE24
AR X006MP
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
RIif. di tipo | Type ref. UE25
AR.X006MQ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE26
AR.X006MR
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE27
AR.X006MS
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE28
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AR.X006MT
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE29
AR.X006MU
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE30
AR.X006MV
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE31
AR.X006MW
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE32
AR.X006MX
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE33
AR.X006MY
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE34
AR.X006MZ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE35
AR.X006NO
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE36
AR.X006N1
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE37
AR X006N2
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE38
AR.X006N3
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE39
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AR.X006N4
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UE40
AR.X006N5
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UE41
AR.X006N6
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UE42
AR.X006N7
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
RIf. ditipo | Type ref. UE43
AR.X006N8
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UE44
AR.X006N9
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UE45
AR.X006NA
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UE46
AR X006NB
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE4T
AR.X006NC
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE48
AR X006ND
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
RIf. ditipo | Type ref. UE49
AR X006NE
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UE50
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AR X006NF
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UE51
AR.X006NG
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE52
AR.X006NH
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadaftipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UE53
AR.X006NI
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE54
AR.X006NJ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadaftipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE55
AR.X006NK
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE56
AR.X006NL
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE57
AR.X006NM
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE58
AR.X006NN
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE59
AR X006NO
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UEG0
AR X006NP
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE61
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AR.X006NQ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE62
AR.X006NR
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE63
AR.X006NS
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE64
AR.X006NT
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadarttipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
RIif. di tipo | Type ref. UE65
AR.X006NU
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE66
AR.X006NV
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE67
AR.X006NW
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UEG8
AR X006NX
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UE69
AR.X006NY
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UE70
AR X006NZ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UET71
AR.X00600
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UET72
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AR.X00601
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UET73
AR.X00602
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UE74
AR.X00603
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UET5
AR.X00604
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UE76
AR.X00605
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
RIf. ditipo | Type ref. UE77
AR.X00606
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UET78
AR.X00607
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
RIf. ditipo | Type ref. UE79
AR.X00608
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UE80
AR.X00609
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
RIif. di tipo | Type ref. UE81
AR X0060A
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE82
AR.X00608
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE83
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AR.X0060C
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE84
AR.X0060D
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE85
AR.X0060E
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UE86
AR.X0060F
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
RIif. di tipo | Type ref. UE87
AR.X0060G
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UE88
AR.X0060H
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE89
AR.X0060!
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE90
AR.X0060J
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE91
AR.X0060K
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
RIif. di tipo | Type ref. UE92
AR.X0060L
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UE93
AR.X0060M
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE94
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AR.X0060N
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UE95
AR.X00600
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UE96
AR.X0060P
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UE97
AR.X0060Q
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
RIif. di tipo | Type ref. UE98
AR.X0060R
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UE99
AR.X0060S
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF00
AR.X0060T
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF01
AR.X0060U
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
RIif. di tipo | Type ref. UF02
AR.X0060V
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
RIif. ditipo | Type ref. UF03
AR.X0060W
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF04
AR.X0060X
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF05
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AR.X0060Y
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF06
AR.X0060Z
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF0Q7
AR.X006P0
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF08
AR.X006P1
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF09
AR.X006P2
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF10
AR.X006P3
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF11
AR.X006P4
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF12
AR.X006P5
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF13
AR.X006P6
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF14
AR.X006P7
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF15
AR.X006P8
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF16
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AR.X006P9
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF17
AR.X006PA
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF18
AR.X006PB
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF19
AR.X006PC
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF20
AR.X006PD
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF21
AR.X006PE
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF22
AR.X006PF
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF23
AR.X006PG
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF24
AR.X006PH
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF25
AR.X006P!
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF26
AR.X006PJ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF27
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AR.X006PK
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF28
AR.X006PL
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF29
AR.X006PM
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF30
AR.X006PN
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF31
AR.X006PO
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF32
AR.X006PP
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF33
AR.X006PQ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF34
AR.X006PR
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF35
AR.X006PS
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
RIif. ditipo | Type ref. UF36
AR.X006PT
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF37
AR.X006PU
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF38
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AR.X006PV
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadaftipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF39
AR.X006PW
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF40
AR.X006PX
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF41
AR.X006PY
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF42
AR.X006PZ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF43
AR.X006Q0
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF44
AR.X006Q1
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF45
AR.X006Q2
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF46
AR.X006Q3
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF47
AR.X006Q4
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF48
AR.X006Q5
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF49
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AR.X006Q6
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF50
AR.X006Q7
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF51
AR.X006Q8
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF52
AR.X006Q9
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF53
AR.X006QA
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF54
AR.X006QB
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF55
AR.X006QC
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF56
AR.X006QD
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF57
AR.X006QE
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF58
AR X006QF
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF59
AR.X006QG
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF60
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AR.X006QH
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF61
AR.X006Q!
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF62
AR.X006QJ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF63
AR.X006QK
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF64
AR.X006QL
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF65
AR.X0060M
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF66
AR.X006QN
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF67
AR.X006Q0
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF68
AR.X006QP
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF69
AR.X006QQ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 3,92 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 28 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF70
AR.X006QR
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UFT71
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AR.X006QS
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF72
AR.X006QT
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Neutral White 4000K
RIf. ditipo | Type ref. UF73
AR.X006QU
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF74
AR.X006QV
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF75
AR.X006QW
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF76
AR.X006QX
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF77
AR.X006QY
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF78
AR.X006QZ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF79
AR.X006R0
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF80
AR X006R1
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF81
AR X006R2
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 7,84 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 56 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF82
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AR.X006R3
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF83
AR.X006R4
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF84
AR.X006R5
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF85
AR.X006R6
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF86
AR.X006R7
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF87
AR.X006R8
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF88
AR.X006R9
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF89
AR.X006RA
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UF90
AR.X006RB
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UF91
AR.X006RC
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UF92
AR.X006RD
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF93
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AR.X006RE
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 11,76 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 84 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UF94
AR X006RF
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF95
AR.X006RG
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UF96
AR.X006RH
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UF97
AR.X006RI
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UF98
AR.X006RJ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UF99
AR.X006RK
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UG00
AR.X006RL
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UG01
AR.X006RM
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UG02
AR.X006RN
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UG03
AR.X006RO
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UG04
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AR.X006RP
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UG05
AR.X006RQ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 15,68 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 112 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UG06
AR.X006RR
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. UG07
AR.X006RS
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
RIif. di tipo | Type ref. UG08
AR.X006RT
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Neutral White 4000K
RIf. di tipo | Type ref. UG09
AR.X006RU
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UG10
AR.X006RV
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
RIf. di tipo | Type ref. UG11
AR.X006RW
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. UG12
AR.X006RX
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UG13
AR.X006RY
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
RIf. di tipo | Type ref. UG14
AR.X006RZ
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. UG15
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AR.X00650
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UG16
AR.X006S1
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
RIf. di tipo | Type ref. UG17
AR.X00652
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 23,52 W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type 140 LED Warm White 2200K
Rif. di tipo | Type ref. UG18

Ulteriori informazioni | Additional Information

Lista degli accessori:

Rif. a Cat. 5925 Cavo in acciaio lunghezza 250 mm per applicazione a parete. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X271 Picchetto per applicazione a terreno/giardino. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X476 Kit picchetti per applicazione a terreno/giardino. Da utilizzare in abbinamento ai bracci. Per
tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X516 Kit cavi in acciaio con piastrini di rinforzo per applicazioni a controsoffitto lunghezza 600
mm. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X688 Coppia di bracci orientabili lunghezza 41 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.

Rif. a Cat. X689 Coppia di bracci orientabili lunghezza 71 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.

Rif. a Cat. X690 Coppia di bracci orientabili lunghezza 121 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.

Rif. a Cat. X691 Coppia di bracci orientabili lunghezza 221 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.

Rif. a Cat. X770 Coppia di bracci orientabili lunghezza 71 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.

Rif. a Cat. X771 Coppia di bracci orientabili lunghezza 121 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.

Rif. a Cat. X772 Coppia di bracci orientabili lunghezza 221 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.

Rif. a Cat. X747 Braccio intermedio lunghezza 41 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti gli
apparecchi.

Rif. a Cat. X748 Braccio intermedio lunghezza 71 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti gli
apparecchi.

Rif. a Cat. X749 Braccio intermedio lunghezza 121 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti gli
apparecchi.

Rif. a Cat. X750 Braccio intermedio lunghezza 221 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti gli
apparecchi.

Rif. a Cat. X760 Piastra per applicazioni in appoggio o plafone. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X692 Piastra con braccio di collegamento utilizzabile con il picchetto X271 per installazione
terreno/giardino. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X693 Piastra per applicazioni in appoggio o plafone lunghezza 382 mm. Per gli apparecchi con
lunghezza 628 mm and 920 mm.

Rif. a Cat. X694 Piastra per applicazioni in appoggio o plafone lunghezza 621 mm. Per gli apparecchi con
lunghezza 1216 mm and 1511 mm.

Rif. a Cat. X349 Frangiluce trasversale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 591 mm.

Rif. a Cat. X350 Frangiluce trasversale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 888 mm.

Rif. a Cat. X351 Frangiluce trasversale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 1185 mm.

Rif. a Cat. X352 Frangiluce trasversale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 1482 mm.

Rif. a Cat. X353 Frangiluce longitudinale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 591 mm.

Rif. a Cat. X354 Frangiluce longitudinale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 888 mm.

Rif. a Cat. X355 Frangiluce longitudinale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 1185 mm.

Rif. a Cat. X356 Frangiluce longitudinale interno. Per gli apparecchi con lunghezza 1482 mm.

Rif. a Cat. X357 Frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 591 mm.

Rif. a Cat. X358 Frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 888 mm.

Rif. a Cat. X359 Frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 1185 mm.

Rif. a Cat. X360 Frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 1482 mm.

Rif. a Cat. X699 Cornice con frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X704 Cornice con frangiluce longitudinale. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X775 Cornice con frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X709 Cornice con visiera. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X941 Cornice con visiera e frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X946 Cornice con schermo prismato. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X951 Cornice con schermo satinato. Per gli apparecchi con lunghezza 329 mm.

Rif. a Cat. X700 Cornice con frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.
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Rif. a Cat. X705 Cornice con frangiluce longitudinale. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.
Rif. a Cat. X776 Cornice con frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

Rif. a Cat. X710 Cornice con visiera. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

Rif. a Cat. X942 Cornice con visiera e frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.
Rif. a Cat. X947 Cornice con schermo prismato. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

Rif. a Cat. X952 Cornice con schermo satinato. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

Rif. a Cat. X701 Cornice con frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 920 mm.

Rif. a Cat. X706 Cornice con frangiluce longitudinale. Per gli apparecchi con lunghezza 920 mm.
Rif. a Cat. X777 Cornice con frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 920 mm.

Rif. a Cat. X711 Cornice con visiera. Per gli apparecchi con lunghezza 920 mm.

Rif. a Cat. X943 Cornice con visiera e frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 920 mm.
Rif. a Cat. X948 Cornice con schermo prismato. Per gli apparecchi con lunghezza 920 mm.

Rif. a Cat. X953 Cornice con schermo satinato. Per gli apparecchi con lunghezza 920 mm.

Rif. a Cat. X702 Cornice con frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

Rif. a Cat. X707 Cornice con frangiluce longitudinale. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.
Rif. a Cat. X778 Cornice con frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.
Rif. a Cat. X712 Cornice con visiera. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

Rif. a Cat. X944 Cornice con visiera e frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.
Rif. a Cat. X949 Cornice con schermo prismato. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

Rif. a Cat. X954 Cornice con schermo satinato. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

Rif. a Cat. X703 Cornice con frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 1511 mm.

Rif. a Cat. X708 Cornice con frangiluce longitudinale. Per gli apparecchi con lunghezza 1511 mm.
Rif. a Cat. X779 Cornice con frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 1511 mm.
Rif. a Cat. X713 Cornice con visiera. Per gli apparecchi con lunghezza 1511 mm.

Rif. a Cat. X945 Cornice con visiera e frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 1511 mm.
Rif. a Cat. X950 Cornice con schermo prismato. Per gli apparecchi con lunghezza 1511 mm.

Rif. a Cat. X955 Cornice con schermo satinato. Per gli apparecchi con lunghezza 1511 mm.

Rif. a Cat. X807 Microlouvre interno. Per gli apparecchi con lunghezza 591 mm.

Rif. a Cat. X808 Microlouvre interno. Per gli apparecchi con lunghezza 888 mm.

Rif. a Cat. X809 Microlouvre interno. Per gli apparecchi con lunghezza 1185 mm.

Rif. a Cat. X810 Microlouvre interno. Per gli apparecchi con lunghezza 1482 mm.

Rif. a Cat. BZG8 Connettore di derivazione “T” IP68 3 vie. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. BZHO Connettore a 2 vie con morsettiera 2 poli. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. BZK7 Box di derivazione con morsetti ad innesto rapido IP66. Per tutti gli apparecchi.
Rif. a Cat. BZN7 Connettore a “Y” a 5 poli IP68. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. BZQ7 Tappo di chiusura per connettori con resistenza terminatore. Per tutti gli apparecchi.
Rif. a Cat. BZS6 Connettore IP68 5 poli. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X169 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 1500 mm. Per tutti gli apparecchi.
Rif. a Cat. X170 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 3000 mm. Per tutti gli apparecchi.
Rif. a Cat. X171 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 5000 mm. Per tutti gli apparecchi.
Rif. a Cat. X173 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 1500 mm. Per tutti gli apparecchi.
Rif. a Cat. X773 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 350 mm. Per tutti gli apparecchi.
Rif. a Cat. X180 Kit tappi per connettori IP68 maschio. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X188 Connettore di giunzione IP68 2 vie. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X189 Connettore di giunzione IP68 4 vie. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X720 Prolunga maschio femmina. Lunghezza 600 mm. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X721 Prolunga maschio femmina. Lunghezza 1500 mm. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X653 Scatola di derivazione IP65. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. PF72 Alimentatore elettronico per moduli LED. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. PF73 Alimentatore elettronico per moduli LED. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X403 Alimentatore elettronico per moduli LED. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X405 Alimentatore elettronico per moduli LED. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. X521 Alimentatore elettronico per moduli LED. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. 9639 Dimmer DMX/DALI-PWM. Per tutti gli apparecchi.

Rif. a Cat. MWP3 Interfaccia DALI-PWM per dimmerazione LED. Per tutti gli apparecchi.

List of accessories:

Cat. Ref. 5925 Steel cable length 250 mm for application on wall. For all luminaires.

Cat. Ref. X271 Spike for ground / garden application. For all luminaires.

Cat. Ref. X476 Spike for ground / garden application. To be used together with arms. For all luminaires.

Cat. Ref. X516 Kit with steel cables with small reinforcement plates for application on false ceiling - length
600 mm. For all luminaires.

Cat. Ref. X688 Pair of adijstable arms length 41 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Cat. Ref. X689 Pair of adijstable arms length 71 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Cat. Ref. X690 Pair of adijstable arms length 121 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Cat. Ref. X691 Pair of adijstable arms length 221 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Cat. Ref. X770 Pair of adijstable arms length 71 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Cat. Ref. X771 Pair of adijstable arms length 121 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Cat. Ref. X772 Pair of adijstable arms length 221 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Cat. Ref. X747 Intermediate arm length 41 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Cat. Ref. X748 Intermediate arm length 71 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Cat. Ref. X749 Intermediate arm length 121 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Cat. Ref. X750 Intermediate arm length 221 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Cat. Ref. X760 Plate for surface or ceiling installation. For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X692 Plate with connection arm can be used with stake code X271 for ground-based/garden installation.
For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X693 Plate for surface or ceiling installation length 382 mm. For luminaires length 628 mm and 920
mm.

Cat. Ref. X694 Plate for surface or ceiling installation length 621 mm. For luminaires length 1216 mm and 1511
mm.

Cat. Ref. X349 Internal transversal louvre. For luminaires length 591 mm.
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Cat. Ref. X350 Internal transversal louvre. For luminaires length 888 mm.

Cat. Ref. X351 Internal transversal louvre. For luminaires length 1185 mm.

Cat. Ref. X352 Internal transversal louvre. For luminaires length 1482 mm.

Cat. Ref. X353 Internal longitudinal louvre. For luminaires length 591 mm.

Cat. Ref. X354 Internal longitudinal louvre. For luminaires length 888 mm.

Cat. Ref. X355 Internal longitudinal louvre. For luminaires length 1185 mm.

Cat. Ref. X356 Internal longitudinal louvre. For luminaires length 1482 mm.

Cat. Ref. X357 Honeycomb louvre. For luminaires length 591 mm.

Cat. Ref. X358 Honeycomb louvre. For luminaires length 888 mm.

Cat. Ref. X359 Honeycomb louvre. For luminaires length 1185 mm.

Cat. Ref. X360 Honeycomb louvre. For luminaires length 1482 mm.

Cat. Ref. X699 Frame with a honeycomb louvre. For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X704 Frame with longitudinal louvre. For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X775 Frame with transversal louvre. For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X709 Frame with visor. For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X941 Frame with visor and a transversal louvre. For luminaires length 329 mm.
Cat. Ref. X946 Frame with prismatic screen. For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X951 Frame with satin finish screen. For luminaires length 329 mm.

Cat. Ref. X700 Frame with honeycomb louvre. For luminaires length 625 mm.

Cat. Ref. X705 Frame with longitudinal louvre. For luminaires length 625 mm.

Cat. Ref. X776 Frame with transversal louvre. For luminaires length 625 mm.

Cat. Ref. X710 Frame with visor. For luminaires length 625 mm.

Cat. Ref. X942 Frame with visor and a transversal louvre. For luminaires length 625 mm.
Cat. Ref. X947 Frame with prismatic screen. For luminaires length 625 mm.

Cat. Ref. X952 Frame with satin finish screen. For luminaires length 625 mm.

Cat. Ref. X701 Frame with honeycomb louvre. For luminaires length 920 mm.

Cat. Ref. X706 Frame with longitudinal louvre. For luminaires length 920 mm.

Cat. Ref. X777 Frame with transversal louvre. For luminaires length 920 mm.

Cat. Ref. X711 Frame with visor. For luminaires length 920 mm.

Cat. Ref. X943 Frame with visor and a transversal louvre. For luminaires length 920 mm.
Cat. Ref. X948 Frame with prismatic screen. For luminaires length 920 mm.

Cat. Ref. X953 Frame with satin finish screen. For luminaires length 920 mm.

Cat. Ref. X702 Frame with honeycomb louvre. For luminaires length 1216 mm.

Cat. Ref. X707 Frame with longitudinal louvre. For luminaires length 1216 mm.

Cat. Ref. X778 Frame with transversal louvre. For luminaires length 1216 mm.

Cat. Ref. X712 Frame with visor. For luminaires length 1216 mm.

Cat. Ref. X944 Frame with visor and a transversal louvre. For luminaires length 1216 mm.
Cat. Ref. X949 Frame with prismatic screen. For luminaires length 1216 mm.

Cat. Ref. X954 Frame with satin finish screen. For luminaires length 1216 mm.

Cat. Ref. X703 Frame with honeycomb louvre. For luminaires length 1511 mm.

Cat. Ref. X708 Frame with longitudinal louvre. For luminaires length 1511 mm.

Cat. Ref. X779 Frame with transversal louvre. For luminaires length 1511 mm.

Cat. Ref. X713 Frame with visor. For luminaires length 1511 mm.

Cat. Ref. X945 Frame with visor and a transversal louvre. For luminaires length 1511 mm.
Cat. Ref. X950 Frame with prismatic screen. For luminaires length 1511 mm.

Cat. Ref. X955 Frame with a satin finish screen. For luminaires length 1511 mm.

Cat. Ref. X807 Internal microlouvre. For luminaires length 591 mm.

Cat. Ref. X808 Internal microlouvre. For luminaires length 888 mm.

Cat. Ref. X809 Internal microlouvre. For luminaires length 1185 mm.

Cat. Ref. X810 Internal microlouvre. For luminaires length 1482 mm.

Cat. Ref. BZG8 “T” type IP68 three-way junction connector. For all luminaires.

Cat. Ref. BZHO 2 way connector with 2 pole terminal. For all luminaires.

Cat. Ref. BZK7 Junction box with rapid connectors IP66. For all luminaires.

Cat. Ref. BZN7 “Y” connector with 5 pole IP68. For all luminaires.

Cat. Ref. BZQ7 End cap for connectors with thermal resistance. For all luminaires.
Cat. Ref. BZS6 IP68 connector 5 pole. For all luminaires.

Cat. Ref. X169 Cable with female connector IP68. Length 1500 mm. For all luminaires.
Cat. Ref. X170 Cable with female connector IP68. Length 3000 mm. For all luminaires.
Cat. Ref. X171 Cable with female connector IP68. Length 5000 mm. For all luminaires.
Cat. Ref. X173 Cable with female connector IP68. Length 1500 mm. For all luminaires.
Cat. Ref. X773 Cable with female connector IP68. Length 350 mm. For all luminaires.
Cat. Ref. X180 Male cap kit for IP68 connectors. For all luminaires.

Cat. Ref. X188 2 way junction connector IP68. For all luminaires.

Cat. Ref. X189 4 way junction connector IP68. For all luminaires.

Cat. Ref. X720 Male female extension. Length 600 mm. For all luminaires.

Cat. Ref. X721 Male female extension. Length 1500 mm. For all luminaires.

Cat. Ref. X653 Cable box IP65. For all luminaires

Cat. Ref. PF72 Electronic controlgear for LED module. For all luminaires.

Cat. Ref. PF73 Electronic controlgear for LED module. For all luminaires.

Cat. Ref. X403 Electronic controlgear for LED module. For all luminaires.

Cat. Ref. X405 Electronic controlgear for LED module. For all luminaires.

Cat. Ref. X521 Electronic controlgear for LED module. For all luminaires.

Cat. Ref. 9639 DMX/DALI-PWM interface LED dimmer. For all luminaires.

Cat. Ref. MWP3 DALI-PWM interface LED dimmer. For all luminaires.
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Componenti | Component List

Vedere apposito elenco /See relevant annex
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